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Que bueno verlos a todos.   Alabado sea Dios, es una noche gloriosa. Todo el fin de semana, seguirá siendo glorioso. Cada vez que nos reunimos en el nombre de Jesús, siempre exhorto al Cuerpo que venga  expectante. Si están en línea y escuchan esto de nuevo, siempre sean expectantes del Señor. Creo que es digno de eso. Es digno de nuestra expectativa. Sólo para creerle y tomarlo en Su palabra. Búsquelo y exalten a él por quién es realmente. Como cuerpo, queremos vivir siempre de esa manera. Para nosotros es un estilo de vida, ¿no? Cada vez que nos reunimos en el nombre de Jesús, siempre lo exalto. Realmente quiero magnificarlo. Está magnificado. Es exaltado por las alabanzas de Su pueblo. Vendrá donde lo buscan. Vendrá, donde se le quiere. Vendrá donde se le necesite. Por lo tanto, queremos ser personas que siempre tengan sed y hambre de El, que lo deseen y que quieran que esté con nosotros. Alabado sea Dios.

Cuando nos abrimos en oración antes, me sentí vencida por Su lealtad y sólo estaba honrando a Jesús por lo leal que es. Cualquier atributo de Jesús puede ser nuestro a través del Espíritu Santo. Así que si es leal, entonces eso es algo que quiero ser y quiero seguir siendo y crecer en el. ¡Alabado sea el Señor! Di Jesús, "Quiero ser leal, como tú." Su lealtad lo llevó hasta la cruz, a la gloria de Dios, y lo devolverá. Viene de nuevo. Es leal. Es leal a nosotros. ¿No es así? Es fiel y verdadero.

En las primeras noches son cuando algo se abre, y a través de la oración y la intercesión, es fácil intervenir. Alabado sea Dios. El ambiente es bueno y limpio y nuestros corazones se abren y se preparan. Gracias por todos los que han estado orando, estan orando y que continuarán orando. Wow, en 2020, fui de donde oro como intercesorra de aquí para mas fuera de las cartas, más y más alto. Por lo tanto, el Espíritu Santo siempre nos está enseñando. La mayoría de mis intercesiones han sido en las estaciones nocturnas, y no sólo treinta minutos, sino horas. Me despertaré escuchando y hablando lo que está diciendo. Me despertaré en visiones, viendo cosas. Me despertaré cantando una canción. Es sólo el Espíritu de Dios comunicándose con tu espíritu mientras estás dormido.

El comulga con nuestro espíritu, incluso cuando dormimos. Nos da incluso en nuestro sueño dice la Escritura. A veces nos despierta y nosotros nos unimos a El con nuestra mente, voluntad y emoción. Nuestra alma se da cuenta de lo que nuestro espíritu está haciendo y nos despertamos hablando. Muchos han experimentado esto, pero sólo digo que todos vamos a un nuevo nivel de intercesión. No es sólo ora. Es una verdadera intercesión. Nos ha llamado como Su Esposa para unirnos a El, y nunca se desperdicia la intercesión. No tenemos idea en este lado de la gloria de lo que nuestras intercesiones realmente han hecho y lo que seguirán haciendo hasta que regrese. La Escritura dice que el Espíritu y la Novia dicen: "Ven, Señor Jesús.“

Así que, estoy seguro de que al final estaremos con nuestro gran sumo sacerdote, amén. Así que sólo los exhorto y los bendigo para que continúen en las oraciones. Cuando sientas que te está alejando, incluso mientras estás en el trabajo o conduciendo, simplemente sigue esa unción para seguir adelante y dilo. Sabes que a veces puedes sostenerlo adentro de ti.

Pero otras veces hay una unción que sólo aparece en ti y puedes sentirla. Algo está viniendo a tu mente a tus pensamientos. Esa unción sale de tu hombre espiritual. Sigue eso y háblalo, porque cuando decretas una cosa, se establece. Todo lo que tenemos que hacer es decir la palabra. Sólo tenemos que decir lo que está diciendo. ¡Dios se ocupa de todo lo demás. Nuestro trabajo es estar de acuerdo con El y hablar lo que está diciendo. Siempre habrá un aumento allí. Sé que vamos de gloria en gloria.

Esta noche voy a hacer dos cosas. Voy a repasar y resumir las palabras de tres servicios que comienzan el 29 de Noviembre de 2020 sobre "Floreciendo en Cristo", y lo que el Espíritu Santo ha estado diciendo desde entonces. Voy a leer algunas Escrituras, y luego voy a terminarla con una palabra que continuará lanzando. Ministraremos después como el Espíritu Santo guía para la oración. Tendremos estas notas en la web cuando hayamos terminado con todo el fin de semana. Por favor, traiga su palabra a cada sesión.

Salmos 1 NKJV 
Alabado sea Dios. El Salmo 1 es muy claro, nuestro deleite está en Dios y en Su Palabra. Se trata de permanecer en el Señor y en Su palabra. Es un estilo de vida. Tenemos que entender que Dios tiene la preeminencia. Debes aferrarte a esto pase lo que pase. Dios tiene la preeminencia. Simplemente te despiertas conociéndolo, lo hueles, lo oyes, lo respiras y confías en ello. Dios tiene la preeminencia en todas las cosas. Quiere tener preeminencia en nuestra vida. Este Salmo va a esto, está apuntando a esto. Para aquellos que tienen razón en Él, tiene la preeminencia. Todo nuestro corazón se entrega a Su palabra. Está es la relación con El.

Salmos 1:3 NKJV 
Su deleite está en la Palabra de Dios. El deleite del hombre justo está en el corazón de Dios. Nuestro deleite está en la palabra del Señor, y Jesús es la Palabra. Nuestro deleite como creyentes está en Dios. Nuestra pasión es Su Palabra. Su Palabra es nuestra comida, nuestra carne, nuestra voluntad, nuestra vida. Debido a esto, "seremos como un árbol plantado por ríos de agua, que produce su fruto." "Cuyas hojas no se marcherían en lo que haga." Eso es lo que sea. Siempre le digo a la gente, si dice lo que sea en la palabra, sabes que significa "lo que sea". Hagas lo que hagas, prosperarás cuando seas plantado y arraigado en Su Palabra, no en religión. No, "tienes que hacerlo", porque es Enero y tienes que hacer todo ese plan de lectura de la Biblia. Pero, porque quieres estar en Su Palabra. Esta es una promesa de prosperidad aquí en este pasaje de las Escrituras. Según Strongs, significa "avanzar". "Todo lo que haga prosperará." Eso significa que avanzaremos. Haremos progresos. Lo lograremos. Vamos hacia adelante.  Saldremos. Ven con fuerza, ven, sé bueno, y enviado. "Todo lo que haga prosperará." Eso es lo que esta palabra implica. La Palabra de Dios es nuestra autoridad final. Dios quiere que estemos llenos. ¿Amén? Dios odia la falta.  Dios quiere que florezcamos. Dios quiere que prosperemos en quien es Ek. No quiero que prosperaranos en quien yo soy. No quiero prosperar en quién es mi vecino. Quiero prosperar en quien es El. Si dijo que es leal, entonces quiero prosperar en Su lealtad.  El esta enfatizando: "Soy leal. Sé leal como yo soy leal". Entonces, quiero tener éxito. Quiero seguir por aquí. Quiero salir y ser leal. Quiere que prosperemos en quien El es. Todo se trata de El.

Efesios 2:6
Esto es la realidad.


Gálatas 2:20 
Esta es nuestra realidad. Es una realidad que hemos sido translados de las tinieblas y a Su luz. Del reino de las tinieblas y en la luz y el reino del Hijo. Ahora mismo, sentado con él en lugares celestiales. Ahora mismo. Así que, cada mañana cuando te despiertas, "Yo tomo mi asiento. Yo lo escogo. Yo lo creo. Estoy sentado contigo en lugares celestiales. Estoy contigo. Tú estás conmigo.  Yo ya he sido crucificado contigo, Señor." ¿Amén? Así que ahora, Su vida puede fluir a través de mí. Estoy viviendo por Su fe. Esas son realidades. Esas son realidades y se están manifestando en nuestra vida.


Jesús es la Palabra. Dice: "Aquellos que se deleiten en El, Su Palabra, Su pasión, Su voluntad, Su mensaje, Su camino, Su mandato, Su evangelio prosperarán." Dilo otra vez. "Jesús es la Palabra. Dice que aquellos que se deleitan en El, en Su Palabra, Su pasión, Su voluntad, Su mensaje, Su camino, Su mandato, Su evangelio, prosperaremos". La ley del Señor es nuestro deleite. Ahora, servimos a un gran Dios. Tiene un gran corazón. Está feliz por muchas cosas. El este apasionado con mucho cosas. No hay limitación con Jesús. Le apasiona mucho. ¿Correcto? Tiene muchos géneros. Le apasiona mucho. Dios quiere una relación. Eso es con quien estamos caminando aquí. Así que todo se trata de El.


Juan 15 
Lo leemos todo el tiempo. Sabemos que nuestro deseo es que demos mucho fruto para nuestro Padre.  Nuestra meta es dar mucho fruto para nuestro Padre. Esa era la meta de Jesús y el deseo de su corazón, así que debe ser mío. Quiero dar mucho fruto. Quiero ser como él. Quiero dar mucho fruto. Cuando permanezcamos y permanezcamos en el Señor y en Su palabra, daremos fruto. Es imposible no dar fruto, si usted está permaneciendo en El. Si tu deleite está en El, darás fruto. Prosperarás.  Semos ríos vivos y dondequiera que vayamos, la vida sucede. Tienes que saber, dondequiera que estemos, la vida acaba de llegar a la habitación. No importa lo que haya. Dondequiera que vayamos, la vida sucede. Incluso cuando te vas a dormir por la noche. Incluso cuando te despiertas por la mañana. No lo sé, pero dondequiera que vayamos, la vida pasa.  La vida pasa. Di, "la vida pasa. Dondequiera que vaya, dondequiera que esté, la vida sucede".


Ahora tenemos que recordar que somos Sus ríos. Estamos floreciendo. ¿Por qué estamos floreciendo? Porque nuestro deleite está en El. Nuestro deleite está en la ley del Señor. Nuestro deleite, nuestra pasión, nuestro latido, nuestra vida es El, y todo lo que es.  Somos Sus florecientes. Somos Sus testigos de cada pueblo, tribu, lengua y nación.  Debemos elegir este día a quién serviremos. Jesús está preparando Su iglesia, está dirigiendo Su iglesia, y está llevando la unidad dentro de Su iglesia en este momento. He declarado esto.

Es asombroso, y estoy asombrado de lo que el Espíritu del Señor Soberano está haciendo. Se está moviendo en cada sueño, visión, impresión, palabra, unción, cada movimiento, toda convicción y oración contestada. Todo lo que el te está dando, el conocimiento previo y a dónde vas, es todo del Espíritu Santo. Se está moviendo. Está trayendo una unidad del Espíritu como nunca hemos visto. Eso me excita. He estado alrededor del mundo de la iglesia por un tiempo. Me excita, porque no es una falsa unidad. Es una unidad real del Espíritu. Sólo Dios puede dar a luza esto y está sucediendo. Dios está trabajando con la iglesia para traer verdadera justicia y rectitud. Está trabajando con la iglesia para traer verdadera justicia y rectitud. Nos ha bendecido en Cristo. Estamos floreciendo. ¡Somos tan bendecidos! Estamos floreciendo en El en este momento. ¿Cuánto más? ¿Cuánto más dará? ¿Cuánto más revelará? Oh amado, hay mucho más. Hay mucho más.

Juan lo vio y caminó con él después de la cruz y la resurrección. En Apocalipsis, cuando lo encontró en Patmos, había mucho más. No hay limitación en Cristo, de cuánto puedes conocerlo en este lado de la gloria. No dejes que nadie te diga que hay una gorra. No dejes que nadie te retenga. No dejes que nadie te impida buscar Su cara. No pienses, "Bueno, eso es sólo para el otro lado en el cielo." Jesús oró: "Padre, Tu reino viene y Tu voluntad se hará en la tierra como en el cielo." Así que no esperes que el cielo lo encuentres.



Bueno, cuando consiga la gloria." Quiero ver Su gloria aquí en la tierra. Quiero conocerlo de la manera en que lo voy a conocer, ahora. ¡No quiero esperar! Eso es lo que lo va a traer de vuelta. Porque, la Novia está diciendo, "No quiero esperar más." ¿Entiendes? Es un corazón celoso que late por el suyo. Esto es verdad. Nos ha bendecido. Nos ha bendecido en Cristo, y estamos floreciendo. Somos el ejército del Señor. Jesús viene de nuevo. Tiene una gran cosecha a mano. Los ejércitos angelicales están con nosotros y para nosotros. El Espíritu Santo está en nosotros y con nosotros. El Espíritu Santo nunca nos abandonará ni nos abandonará. Es el aliento de Dios en nosotros. Dios está quitando todos los velos y trayendo liberaciones muy profunda. Más grande es El dentro de nosotros. El reino de Dios está avanzando.

El domingo por la mañana, 6 de Diciembre, titulé el mensaje,"Libertad para florecer". El Espíritu Santo siempre exalta la preeminencia de Jesús. Ese es Su trabajo. Exaltar su nombre. Magnifica su nombre. Despierta cada mañana y di: "Estoy aquí para exaltarte. Estoy aquí para magnificarte." Antes de levantarse de esa cama, denle alabanza. Jesús murió por nuestra libertad. Murió por nuestra libertad. Gálatas 5:1, "Fue por la libertad que Cristo nos liberó." Así que no hay tapa allí. No hay fin allí. La libertad continuará.

El Espíritu Santo dice que extiende tus alas y vuela. Nos dice que nos elevemos. Nada de pavos ni pollos. Nos dijo que voláramos como águilas. Levántate, extiende tus alas, vuela y sube. Quiero elevarme con Dios. Sabes cómo es eso, ¿verdad? Bueno, está diciendo que quiere que nos elevemos y vuelemos con él, así como las águilas vuelan.

Sabemos que los Estados Unidos de América están llamados a albergar la libertad, para adorar a Dios. Sabemos que los Estados Unidos de América están pasando por cuatro años de limpieza muy profunda. Alabado sea el Señor, eso es un eufemismo. Sabemos que el que ha comenzado una buena obra en nosotros es capaz de completarla. Dios es capaz. Dios es capaz, tiene la preeminencia. Alabado sea Dios.

En Diciembre de 2018, sabemos la profecía de Rick Joyner, a través del Espíritu de Dios, de que la segunda guerra civil revolucionaria es inevitable. Dice que es correcto y tendrá éxito. Estoy señalando a todo el mundo hacia él y tendrá éxito. Si Dios dice que va a tener lugar, está ocurriendo, es correcto. Eso significa que Dios sabe que va a caer. Está trabajando en algo, y tendrá éxito. Tienes que tener eso en mente, que la purga de Dios, la refinación de Dios, el llamado de Dios, al arrepentimiento, la purificación de Dios. Fíjate, estoy poniendo esto en Dios. Es un éxito, no una manera del hombre. Di, "Dios tiene éxito." Sabemos que sólo el rey Jesús terminará Su obra en la Tierra. Estamos trabajando con El, pero no lo terminaremos. El es el Autor y el Finalista. Es el Alfa. Es el Omega. Es el principio y el fin. Jesús es la Rama.  Ahora, cuando dice que Jesús es la Rama, eso te va volver de vuelta al florecimiento. Muy bien. Jesús es la Rama y es el Deseo de las Naciones. Jesús ya se ha multiplicado a Sí mismo. Vaya, la sinergia de los siglos. El pueblo de Dios le está sirviendo en su propia generación. Desde Jesús, se ha multiplicado a Sí mismo. Está floreciendo hasta el día de hoy. Míranos. Todavía estamos vivos y respirando. Muy bien, y generación tras generación, a aquellos que han sido llamados por Su nombre, están tomando Su palabra, y por Su Espíritu continúan. Estamos atrapados en el grupo Hebreos 11. Justo en la sinergia de los siglos para completar lo que Dios está haciendo. Lo completará. Jesús se ha multiplicado a Sí mismo









Génesis 1:26-28 
Esta es la bendición original, usted sabe que esto es verdad. Dios dijo, "Ahora, bendícelos." La bendición del Señor. Es la bendición del Señor la que nos hace ricos. No le añade pesar. Somos bendecidos, por lo tanto, florecemos. Por lo tanto, damos fruto. Somos bendecidos, por lo tanto, multiplicamos a Jesús en nuestra vida. No importa dónde estemos, somos bendecidos para multiplicar a Jesús.

Florecer, en el Strong, en realidad significa, "budear, brotar, salir, volar, enviar brotes, florecer, crecer, romper, esparcir, extenderse, brotar y esparcirse. Así que si dice, 2021 es el año para florecer, ya estamos floreciendo. Así que Dios mío, "brote, volar, enviar brotes, florecer, crecer, romper, extender, brotar y esparcir". Te dije: El desea que demos mucho fruto para el Padre. En el diccionario, "florecer significa un estado vigoroso, estar en el mejor momento, exitoso, prosperar, crecer, prosperar en el crecimiento". ¡Amén! Nos esforzamos en el crecimiento. Prosperamos y aumentamos. Prosperamos cuando estamos creciendo en Dios.  Ves, no hay religión en lo que estoy diciendo. No hay nada que se limite en lo que estoy diciendo. Es Su palabra.

Juan 15:3-5 
Apocalipsis 5:8-10 
Salmos 72:7 
Salmos 92:10-15
Puedes sentirte fuerte al escuchar la palabra de Dios. Puedes sentir que el Espíritu te está fortaleciendo. No tiene nada que ver con lo que está pasando en el mundo, tiene que ver con quien conoces. Tiene que ver con quién está en ti. Tiene que ver con la palabra de Dios Todopoderoso. Yo estoy en El. Está en mí. Estamos dando muchos frutos, y estamos floreciendo.

Salmos 132:17-18 
Esto es hablar de la gloria del Mesías y de Su reinado.

Salmo 1 TPT 
"El árbol de la vida" 
"¡Qué deleite llega a quien sigue los caminos de Dios! No caminará al ritmo de los inicuos, ni compartirá el camino del pecador, ni será encontrado sentado en el asiento del scorner. Su placer y Su pasión se mantienen fieles a la palabra de "Yo soy", meditando día y noche en la verdadera revelación de la luz. Estará firme, como un árbol floreciente plantado por el designio de Dios, profundamente arraigado por los arroyos de la dicha, dando fruto en cada estación de Su vida. Nunca está seco, nunca se desmaya, siempre bendecido, siempre próspero. Estas no son mis palabras, queridos.

"Pero cuán diferentes son los malvados. Todo lo que son es polvo en el viento, ¡expulsado a la destrucción! Los inicuos no soportarán el día del juicio, porque Dios no los defenderá. Nada de lo que hagan tendrá éxito o perdurará por mucho tiempo, porque no tienen parte con aquellos que caminan en verdad. ¡Pero qué diferente es para los justos! El Señor abraza sus caminos a medida que avanzan mientras el camino de los inicuos conduce, sólo a la perdición." Sí, Señor.











Salmo 85:10 NKJV 
Esto me habla de pacto para mi. Misericordia y verdad, se han reunido. La rectitud y la paz se han besado. Esta es una obra del gran Espíritu Santo en nuestra vida, misericordia y verdad, rectitud y paz. Nos hemos unido, unidos mutuamente. Está arreglando. Está poniendo en orden. Está equipando. Se está abrochando. Todo según Su palabra, está reuniendo misericordia, verdad, rectitud y paz en nuestra vida. Estos son frutos de Su espíritu. Nadie puede impedir que venga el reino de Dios. Nadie puede impedir que venga el reino de Dios. Estamos en el reino correcto. Amén. 

Isaías 40:5, 29-31 NKJV

Isaías 40:29-31 TPT 
"El empodera a los débiles. Infunde a los impotentes con una fuerza mayor. Incluso los jóvenes se desmayan y se agotan. Los atléticos pueden tropezar y caer, pero aquellos que esperan la gracia de Yahweh experimentarán fortaleza divina. Se levantarán sobre las alas y volarán como águilas. Correrán su carrera sin cansarse y caminarán por la vida sin rendirse". Amén. Alabado sea Dios.

El 3 de Enero de este año. Robin Harman dio la palabra sobre "Floreciendo en Paz y Triunfo“  El año 2021, en sí mismo significa que es "como un arma de guerra, un arma de guerra afilada y fuerte". Bienvenido a 2021. Te preguntas por qué la intercesión está aumentando. El año hebreo es 5781, y como ella lo explico, la revisión es que debemos entender, que va a ser el "año de la boca, del ojo y la ventana" para mirar, para revelar. Eso se refiere a la revelación que se revela, "del arado y el arma." Pon tu mano al arado, "porque las armas de nuestra guerra no son carnales". Muy bien, una valla de separación, lo que Dios está haciendo. "Escoge este día a quién servirás." La fuerza de tu líder, Jesús, la boca, para hablar de la boca: "Habrá milagros." Una de las veces que me desperté en medio de la noche, me desperté y estaba hablando de mi boca, "habrá milagros". Verás, Jesús está haciendo una obra maravillosa. Sabe lo que está haciendo. Nuestro discurso, nuestra palabra, nuestro vocalización, nuestra expresión, nuestra cara, nuestra presencia. Todos tendremos fuego fresco. Todo lo que miramos en Jesús se reflejará a través de nosotros.

Números 6:22-27 NKJV 
Esta es la bendición del Señor. Queremos Su cara. Queremos ver Su cara. Muéstrame tu gloria. Quiero conocer a Jesús. Hay un cambio visible en nuestro rostro cuando buscamos Su rostro. Si está brillando, yo brillaré. El rostro de Dios se ilumina cuando pasamos tiempo con El. Su rostro está sobre nosotros. La paz viene en Su rostro y Su presencia. Es el shalom de Dios. El reino donde no se permite la entrada del caos. Estamos floreciendo en Su presencia. La paz es la integridad, el éxito, el cumplimiento, la integridad, la armonía, el bienestar y la seguridad. Ves, es bueno tener este Salmos 1, cosa bajando. Todas estas cosas, porque lo conocen, ustedes están permaneciendo en El y en Su palabra. Es tu deleite.












Salmos 121 NKJV 
El Señor es nuestro guardián. El Señor es tu sombra a tu derecha. El sol no te golpeará de día, ni la luna por la noche. El Señor os preservará de todo mal. Conservará tu alma. El Señor preservará tu salida y tu entrada, de ahora en adelante y para siempre. La gloria del Señor será revelada. Eso es lo que estoy buscando. Eso es lo que lo estoy buscando. Toda la carne lo verá juntas porque se habla te la boca del Señor. Alabado sea Dios. Veremos y conoceremos la fuerza de nuestro Dios. Veremos como nunca antes hasta la venida de Jesús y después cuán fuerte, poderoso y valiente es. Dios Todopoderoso, nuestro Dios, el Dios impresionante, el Dios de Abraham, Isaac y Jacob, es nuestro Dios.

Alabado sea el Señor. El Señor nuestro Dios está entre nosotros. El es el Poderoso y salvará. Se regocijará sobre nosotros con alegría. Nos calmará con Su amor. Se regocijará por ti cantando. Nunca se rinde. Está feliz por nosotros. Finalmente, hermanos, sed fuertes en el Señor y en el poder y la fuerza de Su poder. Recuerda guardar toda la armadura de Dios en que podríamos enfrentarnos a todas las artimañas del diablo. Estamos llamados a florecer en Su paz. Porque estamos haciendo eso, ahora podemos decir, "gracias a Dios que siempre nos guía en triunfo en Cristo." Sólo digo. No hay derrota en El. No hay fracaso en El. Gracias a Dios que siempre nos guía en triunfo en Cristo, y a través de nosotros difunde la fragancia de Su conocimiento en cada lugar. Te lo dije, dondequiera que vayas, la vida llega. Esa es la fragancia de Su presencia. Eso es lo que dice. "Dondequiera que vayamos, la fragancia de Su presencia llegará a esos lugares."

Así que quiero que se animen con eso y para aquellos que no han oído esto o han estado allí. En nuestro sitio web, puede ir a esas fechas y mirar los mensajes y escucharlos de nuevo. Consíguelo en ti y que el Espíritu Santo guíe.

Ahora, estoy muy atenta al orden de las cosas y a cómo Dios trae las cosas. En medio de la palabra "Florecer",  El llama a la Iglesia de Dios de nuevo a la mesa del Señor. Doy oído de lo que Dios dice y de cómo lo dice, y cuando lo dice. Es un constructor. Doy nota de lo que se dice cuando se trata. Dio una tremenda llamada una mañana proféticamente "para volver a la mesa del Señor". Eso no sólo significa, "bueno, asegúrate de tomar la comunión todos los días". Es "volver a Su mesa, Su misión, Su cuerpo, Su propósito, Su corazón, Su sangre, la obra terminada de la Cruz. Regresen el Cuerpo de Cristo a Jesús, a la mesa del Señor. Los bendecidos son plantados en la casa del Señor. Ustedes están plantados en El. Ustedes están profundamente arraigados en El. Hizo un tremendo llamado a: "Regresa, regresa, regresa a la mesa del Señor". Sabes que Dios es hospitalario. A través de la Escritura verás que siempre están comiendo pan y bebiendo vino. Siempre están teniendo fiestas. A Dios le encanta. Es un Padre. Le encanta esta mesa.   ¿No es hermoso esto? La llamamos la última cena, donde Jesús invitó a Sus discípulos a tener la Pascua juntos. Entonces pasó ahí donde se reveló y rompió el pan. Dio la copa. La unidad del Espíritu comenzó allí, fuera de Su cuerpo y de la sangre que vendría a ser derramada. "Regresa a la mesa del Señor. Regrese a la mesa." Esto es lo que el clalma, y nos llama, y dice que estamos floreciendo.

Continúa entonces con usted tendrá que "aplicar." Tienes que aplicar sabiduría. Tendrás que aplicar el conocimiento. Vas a tener que aplicarte a lo que Dios está diciendo. Te va a dar detalles. Te va a dar instrucción personal. Te enseñará si te entregas a El. Si se ocupan de Su palabra, el continuará guiándonos en el camino.

[bookmark: _GoBack]Quiero leeros de lo que el Espíritu Santo ha compilado para ustedes. "Florecer en 2021", he estado diciendo "es un nuevo año de Dios". Sólo tienes que prestar atención a lo que sale de tu boca. Es un nuevo año de Dios. Eso significa que Dios va a ser glorificado como nunca antes. 2021 es un nuevo año de Dios y todo lo que sabemos es que, "¿Quién es como nuestro Dios? ¿Quién es como nuestro Dios? ¿Quién es como nuestro Dios?" ¿Podemos decir todos, "¿quién es como nuestro Dios? Muéstrate, Dios, muéstrate tan fuerte. Te estamos buscando. Queremos a Dios, queremos a Dios, queremos a Dios". ¿Correcto? Así es como se ve esto. "¿Quién es como nuestro Dios?" Quiero que sea nuestro alarde. No quiero que nada más sea mi alarde. No voy a glorificar la basura. No voy a glorificar las mentiras. No voy a glorificar el mal. Voy a glorificar a Dios. Voy a decir, "¿quién es como nuestro Dios?"

Por lo tanto, estas son las palabras de Jesús a Su amado: "He aquí, haré todas las cosas nuevas. ¿Lo vas a creer? ¿Recibirás mi buena voluntad y deseo por ti? ¿Me abrirás el corazón como nunca antes? ¿Te inclinarás en mi pecho y escucharás mi corazón y mi deseo, conocerás y confiarás en mí, como nunca antes? Siempre empieza aquí. Tú y yo juntos, aquí en el lugar tranquilo de nuestra alma. Tú eres el que persevera en la salvación del alma. No te retirarás. No renunciará a sus derechos. Vencerás por mi gracia, sangre, fuerza, gozo y seguridad segura de la voluntad de mi Padre. Tú eres uno conmigo y en mí. Estoy contigo siempre, hasta el fin de la era. Llevemos esta carrera juntos este año, mientras se unen a mí y a mi Padre, para lograr otra revelación de nuestra misión de salvar. Soy la verdad. Ustedes son amantes de la verdad.  La verdad que sabes te ha liberado. Permanece y permanece en mi verdad. Perseverar, perseverar, perseverar, en verdad. Somos amantes de la verdad. Usted no se le entrega a ningún delirio, o discrepancia. Pero usted está seguro, con el pie, bien fundamentado, confiado, seguro, seguro, mantenido, empoderado, unido como uno, como uno, como uno, como uno en mi amor, a mi manera, mi palabra y mi verdad. Los cielos están abiertos a ti a través de mi sangre, voluntad y carne. Eres hueso de mis huesos y carne de mi carne. Tú y yo juntos para siempre, nuestro corazón un solo corazón, nuestra misión una misión, nuestro propósito un propósito, y una manera verdad. Mi Palabra es verdad. Estás convencido de la verdad. Tu verdad te ha liberado. Tienes la verdad.  La verdad que sabes te ha liberado. Permanece y permanece en mi verdad. Perseverar, perseverar, perseverar, en verdad. Somos amantes de la verdad. Usted no se le entrega a ningún delirio, o discrepancia. Pero usted está seguro, con el pie, bien fundamentado, confiado, seguro, seguro, mantenido, empoderado, unido como uno, como uno, como uno, como uno en mi amor, a mi manera, mi palabra y mi verdad. Los cielos están abiertos a ti a través de mi sangre, voluntad y carne. Eres hueso de mis huesos y carne de mi carne. Tú y yo juntos para siempre, nuestro corazón un solo corazón, nuestra misión una misión, nuestro propósito un propósito, y una manera.

Acompáñame ahora en esta cosecha. Ya veo dónde te has sembrado. Yo Escucho tus oraciones, y he estado contigo a través de todo. Nunca te he dejado, y nunca lo haré. Eres invencible en mí y conmigo. Mis pensamientos hacia ti, siempre son buenos. Por tu bien, por tu gracia y por tu misión de gracia. Así que mantente firme y quédate conmigo. Quédate conmigo. Permanezcan como nunca antes y subamos más alto que nunca en la misericordia de mi Padre. Misericordia y verdad se han reunido. La rectitud y la paz se han besado. El tiempo de la cosecha está aquí. Ha dado tiempo para la cosecha. Una vez más, la época de la cosecha está aquí. Ha dado tiempo para la cosecha. Hay una cosecha en la semilla que has sembrado. ¿Dónde está la cosecha de la semilla que has sembrado? Estás cosechando donde has sembrado.  Levántate arriba. Usted sabrá la determinación. No hay aplazamiento de mi gracia. Mi gracia es el pan de cada día para ti. Los sostengo con la voluntad de perseverar, de regocijarme y de salvar la preservación del alma. El deseo del Espíritu Santo es consolarte como nunca antes. Permita que la manta de Su consuelo, Su presencia de gloria, los sostenga y los sane, los haga libres, los caliente,l os sane y los restaure. Estoy contigo para sostenerte. Yo soy tuyo y tú eres mío, Amado. Gran comodidad. Comodidad, comodidad, comodidad, mi gente. Eres noble. Eres noble, mi novia. Eres mi Regencia, mi Uno, mi Todo.

Uníos a mi corazón en nobleza y gracia. Camina con la cabeza levantada y gira hacia mí. Mi rostro inundará tu rostro, corazón, alma, mente, voluntad y cuerpo con tanto poder, nobleza, gracia y unción, y lo más importante, una rendición al corazón de nuestro Padre. Mírame. Mírame. No te hagas a un lado. Mira hacia adelante. Yo soy tu visión. Yo soy tu visión del reino. Soy tu lugar de no retorno. Hemos pasado el punto de no retorno. Somos uno. No relajaré mi control sobre ti, nunca. Soy el mismo ayer, hoy y siempre. te amo. Tendrás visión de este observatorio, de mi colina sagrada, de mi consejo. Verán con una perspectiva y una gracia completamente nuevas para llevar a muchos a mis aposentos de gracia. Es en mis aposentos donde me llamo a otros a mí mismo como Rey, Legislador y Juez. Yo soy el consejo de Dios. Soy la verdadera justicia, y soy la respuesta. Estoy expandiendo tus fronteras, tu voluntad, tu corazón, tus pensamientos y tu espíritu a los míos. Te estoy entregando de tu razonamiento humano, no hay limitaciones de mi Espiritu.  

Debes seguir recibiendo, y en tu fe infantil, eliminarás todas las limitaciones. Deseo revelarte mi gloria. Oh Amado, mira de cerca, pero mira más de cerca todavía. ¿Me ves? ¿Me ves? ¿Me sientes? Soy tu gran Pastor, el Amante de tu alma. Esta noche, les revelo mi amor de nuevo, como su Salvador y gran Amante de su alma. Florecerás conmigo y en mí. Pero, aparte de mí, no puedes hacer nada. Ve profundo y más alto al mismo tiempo que me entregas todo a mí. No hay vuelta atrás. Sólo movimiento hacia adelante en el reino de mi Padre. Crees bien, yo los llamo amantes de la verdad. Ninguna ilusión, ni engaño entrará en medio de ustedes, porque ustedes se han abandonado a la verdad. Mi llamada a tu corazón es siempre amor, pasión, alegría, paz, fuego y presencia. No le debes nada a nadie, sino a amarlos. La ley de la libertad te ha librado de toda deuda y condena. Yo digo amén y sí, Señor. Amén.

Sé que este es la primera lectura. A partir de eso, todo se desempaquetará y prestará atención a todos los aspectos de lo que dice. Pero, quiero que confíes en esto. Que la verdad que sabes es lo que te libera. Se nos ha dado la gracia de creer en la verdad. Se nos ha dado la gracia de creer en la verdad. Jesús es el camino, la verdad y la vida. El Espíritu de Verdad seguirá caminando con nosotros de cerca. Tuve una visión este fin de semana durante esta reunión. Fue una gran cobertura sobre nosotros. Era el consuelo del Espíritu Santo. No era una manta. No sólo tenía una manta. Entonces, ¿cómo describes esto? Vi una enorme cubertura de Espíritu Santo sobre nosotros.  Todo lo que podía oír de esa visión era "comodidad, comodidad, consuelo, mi gente. El Espíritu Santo es tu Consolador. Eso es lo que dice la Escritura: "El Espíritu Santo es nuestro Consolador". Así que consuelate. Abandonate al Espíritu Santo como nunca antes y recibe el consuelo.  Nos va a consolar a todos y cada uno de nosotros aquí o allá. Es la verdad. Tenemos que permitirle que nos consuele. A veces la gente va a otras cosas para ser consolada. Es humano. Pero, el es el Consolador. Por lo tanto, vayan a El y permitan que les consuele, porque sólo él puede ir a esas profundidades. Amén. 

Vamos a poneros de pie. Quiero orar. Seguiremos desplegando aquí como siempre. Oremos por ti si necesitas oración esta noche. Los animo a que se queden con él. Sólo siéntate ahí un rato y déjalo empaparte. Tienes la bendición de irte. Pero, quiero que se alezcan de la palabra. Una vez que entiendo esto, me quedo en él, y me quedo en él, y me quedo en él, y me quedo en él. Lo escucho y lo observo. Lo escucho. Lo busco. Me aplico a la palabra. Le permito ir profundo. Amado, estamos floreciendo con El.

Padre, honramos tu palabra esta noche. Honramos lo que estás diciendo. Honramos su presencia. Te damos las gracias por las sanaciones que ocurrieron esta noche entre nosotros. Aquellos que ni siquiera conocemos, te lo agradecemos. Eres nuestro Sanador. Siempre lo serás. Eres Señor, Eres Rey, eres Dios, y Jesús te exaltamos. Te damos las gracias por enseñarnos y darnos revelación de quién dices que somos. Eso es lo que quiero pasar, es lo que dices. No lo que digo, no lo que dicen mis vecinos, no lo que dice mi familia, quiero caminar por lo que tu dices, Señor Dios. Eso es lo que nos cambiará. Así que te pido que selles estas palabras en nuestro corazón. Que nuestro hombre espiritual lo recibiría. Al desempacarla este fin de semana, Gran Espíritu Santo, que Sensor que tu palabra sería plantada en buena tierra. Recibimos tu palabra Señor. Recibimos tu palabra y tu aliento Dios.  Le damos gracias a Dios que realmente son nuestra delicia. Pedimos que nos bendiga y nos guarde esta noche. Continúe revelándose, incluso mientras nos acostamos y nos ascuentamos en paz. y protección. Continúe consumiéndonos con tu presencia y poder. Te amamos Señor. Te damos toda la gloria, el honor y la alabanza. En el nombre de Jesús, amén.
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